



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕННИС КЛУБ РОССИИ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В КУБКЕ ПОТТЕРА-2010

30-го мая 2010 г. в Барселоне (Испания) состоялась церемония закрытия 38-го Кубка Поттера, прошедшего на кортах известного теннисного клуба Real Club de Polo.

Международный Клуб России на турнире представляла команда из 5 человек в категории «мужчины 45+». Нашей команде в рамках турнира выпала честь сыграть с Клубами из Ирландии, Люксембурга, США и Бельгии.

Победителем Кубка Поттера этого года стал теннис-клуб Италии, одержавший в финале победу над французской командой со счетом 4:1.

В Кубке-2010 принимали участие клубы Испании, России, Ирландии, Италии, США, Германии, Франции, Люксембурга, Бельгии и Великобритани.

Напомним, что в 2009 году победителем 37-го Кубка Поттера стала команда Международного Теннис Клуба Испании, одержавшая победу в финале с победителем турнира 2008 года, МК Великобритании.

Международный Клуб Испании, являющийся ежегодным организатором Кубка Поттер, был сформирован в 1973 году и насчитывает более 100 членов, среди которых такие известные игроки международного уровня, как Кончита Мартинез, Мануэль Сантана и другие. Президентом Клуба является Хуан Мариа Тинторе.